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Bij beschikking van 26 januari 2015 is u de financiële bijdrage 2015 opgelegd op grond van 
artikel 32, tweede lid, van de Advocatenwet. Tegen deze beschikking heeft u bezwaar 
aangetekend bij brief van 4 mei 2015, ontvangen op 8 mei 2015. 

  

Gelet op artikel 3, tweede lid, van het mandaatbesluit AR NOvA 2014 juncto artikel 3 van 
het mandaatbesluit AS NOvA 2014 ben ik gemandateerd om beslissingen op bezwaar te 
nemen. 

  

U bent belanghebbende in de zin van artikel 1:2 van de Algemene wet bestuursrecht (Awb). 
Ter zake van de ontvankelijkheid van uw bezwaarschrift overweeg ik als volgt. 

  

In uw bezwaarschrift geeft u aan dat u als gevolg van de beëindiging per 30 november 2014 
van het dienstverband bij uw voormalige werkgever pas in januari 2015 kennis nam van 
het feit dat u nog op het tableau stond ingeschreven, terwijl u reeds sinds begin september 
2014 bent ontheven van de verplichting tot het verrichten van arbeid ten behoeve van uw 
voormalige werkgever. Tijdens het horen ex artikel 7:2 Awb op 10 juli jl. gaf u als 
verklaring voor de termijnoverschrijding aan dat u naar aanleiding van de door uw 
voormalige werkgever naar u doorgezonden aanmaning tot betaling gewaar werd van het 
feit dat doorhaling van de inschrijving van het tableau nog niet had plaatsgevonden. In uw 
bezwaarschrift deelt u echter mede dat u in januari 2015 werd herinnerd aan het feit dat u 
nog op het tableau stond. De laatste lezing stemt ook overeen met de informatie die de 
Nederlandse orde van advocaten (NOvA) heeft. Volgens BAR (Beheer Advocaten 
Registratie) heeft u bij brief van 14 januari 2015 verzocht tot schrapping van het tableau 
met ingang van 1 december 2014. Omdat niet met terugwerkende kracht wordt geschrapt – 
zie daarvoor ook de website van de NOvA – heeft u bij brief van BAR d.d. 23 januari 2015 
de mededeling gekregen dat u met ingang van 23 januari 2015 bent geschrapt van het 
tableau. 

  



 

 

Met inachtneming van het bovenstaande stel ik vast dat van verschoonbare 
termijnoverschrijding, bedoeld in artikel 6:11 Awb, geen sprake is en u om die reden niet in 
uw bezwaar kunt worden ontvangen. Waar u nog bent verzocht aan te geven wat uw bruto-
inkomen uit arbeid in 2013 was, deelde u mij op 10 juli 2015 desgevraagd mede dat dit 
meer was dan € 32.500. Voor zover dit nog in het licht van het voorgaande van belang is, 
constateer ik dat ingevolge artikel 2, tweede lid, aanhef en onderdeel a, van de Regeling op 
de advocatuur  indeling in categorie 1 juist is. Dat u in 2015 geen advocatuurlijke 
werkzaamheden meer heeft verricht, is niet van belang voor de verschuldigdheid van de 
financiële bijdrage 2015. Volgens artikel 2.26 van de Verordening op de advocatuur is de 
advocaat die op 1 januari van enig jaar op het tableau staat ingeschreven voor dat gehele 
jaar de financiële bijdrage ten volle verschuldigd. Nu onweersproken is dat u per 1 januari 
2015 op het tableau stond, bent u de financiële bijdrage ten volle verschuldigd en wel 
volgens categorie 1, daar u desgevraagd aangaf in 2013 een bruto-inkomen uit arbeid te 
hebben gehad van meer dan € 32.500. 

  

Met inachtneming van het voorgaande stel ik vast dat: 

- van verschoonbare termijnoverschrijding geen sprake is;  

- uw bruto-inkomen uit arbeid in 2013 meer was dan € 32.500. 

  

Mitsdien blijft de beschikking van 26 januari 2015 waarmee u de financiële bijdrage van € 
832 is opgelegd, gehandhaafd. 

  

Beslissing 

Ik verklaar u niet-ontvankelijk in uw bezwaar van 4 mei 2015. 

  

Aldus gedaan te Den Haag op 15 juli 2015. 

  

Het verschuldigde bedrag dient uiterlijk op 31 juli 2015 te zijn overgemaakt op 
bankrekeningnummer NL85 INGB 0000079000 ter attentie van Nederlandse orde van 
advocaten te Den Haag. Gelieve bij de betaling als kenmerk uw factuurnummer te 
vermelden. 

  



 

 

De algemene raad van de Nederlandse orde van advocaten, 

Voor deze, 

  

  

  

mw. mr. M.E. Veenboer 

juridisch adviseur 

  

Deze beslissing is verzonden op 15 juli 2015. 

  

Tegen deze beslissing kunnen belanghebbenden binnen zes weken na bekendmaking van 
deze beslissing beroep instellen bij de rechtbank overeenkomstig de bepalingen van 
hoofdstuk 8 van de Algemene wet bestuursrecht. 

  

Bijlage: verslag telefonisch horen  


